

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIR FAO UFMG 09/2020

A Diretora em exercício da Faculdade de Odontologia da UFMG, no uso de suas atribuições legais, resolve **retificar o EDITAL DIR FAO UFMG 09/2020**, para Eleição para Coordenador e Subcoordenador do Mestrado Profissional em Odontologia em Saúde Pública, de 24 de novembro de 2020:

Onde se lê:

- Período de Vigência: **01/01/2021 a 31/12/2023**, podendo ser reconduzidos;

Leia-se:

- Período de Vigência: **01/01/2021 a 31/12/2022**, podendo ser reconduzidos;

Belo Horizonte, 26 de novembro de 2020.



**Professora Denise Vieira Travassos**  
**Diretora em exercício da Faculdade de Odontologia/UFMG**